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令和２年第８回弘前市教育委員会会議録 

日時 令和２年５月２０日（水） 

午後３時 

場所 岩木庁舎２階 会議室３ 

◇議事日程 

１ 定足数確認 

２ 開会宣告 

３ 仮席次の指定 

４ 席次の決定 

５ 会議録署名者の指名 

６ 会期の決定 

７ 閉会宣告 

 

◇付議事件 

議事日程に同じ 

 

◇出席委員 

１番 吉田 健 委員、２番 柿﨑 良樹 委員、４番 村谷 要 委員、 

５番 高木 恵美子 委員 

 

◇欠席委員 

３番 日景 弥生 委員 

 

◇説明のため出席した者の職氏名 

教育部長 鳴海 誠、学校教育推進監兼教育センター所長 三上 文章、 

教育総務課長 三上 善仁、学校整備課長 高山 知己、学務健康課長 菅野 洋、

学校指導課長 横山 晴彦、生涯学習課長 柳田 尚美、 

博物館長兼高岡の森弘前藩歴史館長 成田 正彦、文化財課長 小山内 一仁 

 

◇出席事務局職員 

教育総務課長補佐兼総務係長 古川 学、 

教育総務課総括主幹兼管理主事兼指導主事 船水 泰秀 

 

午後３時 開会 

 

○教育長（吉田 健） 開会に先立ちまして、委員の退任と新たな委員の就任について、

ご報告します。澤田美彦委員ですが、４年間の委員としての任期が満了し、５月１

９日をもちましてご退任されました。そして昨日、市長からの辞令交付があり、本
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日から新たに委員となられました、柿﨑 良樹委員です。柿﨑委員から自己紹介を

含めまして、一言ご挨拶をお願いできればと思います。 

○柿﨑良樹委員 柿﨑です。ちょうど２０年ほど前に専門科の小児科を開業して、８年

前から弘前市医師会の役員をやらせてもらいまして、その当時から、学校保健の関

係をやれと言われて、学校給食、食物アレルギーの対応だとか、学校健康診断の変

更とか、そういう様々なことがありましたので、学務健康課のほうとはずいぶんと

一緒に仕事をさせていただいておりました。今後ともどうぞよろしくお願いいたし

ます。 

○教育長（吉田 健）本日は、柿﨑委員を新任として迎え入れ、初めての顔合わせとな

りますので、委員の皆様からも、自己紹介をお願いできればと思います。まず私は

教育長の吉田です。３年目となりました。高等学校出身なのですけれども、本来で

あれば今の３月で退職のはずでしたけれども、３年目を迎えるということでよろし

くお願いいたします。 

○村谷要委員 商工会議所で仕事をしてまして、３月で退職いたしました。吉田教育長

と同じく今年で３年目となりました。よろしくお願いいたします。 

○高木恵美子委員 最後の１年になってしまいました。高木恵美子と申します、よろし

くお願いいたします。保護者の代表という形で教育委員をさせていただいてます。

４年目にはなりますが、まだまだ至らないところもある中で、皆さんと共にまた、

市内の小中学校の生徒児童にとってよい環境づくりを応援していけたらなと思っ

ております。よろしくお願いいたします。 

○教育長（吉田 健） これより、令和２年第８回弘前市教育委員会会議を開会いたし

ます。ただいまの出席者数は４名で定足数に達しておりますので、直ちに会議を開

きます。会議の進行にあたり、仮の席次を指定いたします。ただいまご着席の席次

を、仮の席次として指定いたします。次に、席次を決めたいと思います。席次の決

定は、弘前市教育委員会会議規則第７条第１項の規定に基づき、くじにより行いま

す。くじを引きましたら、署名欄にご署名願います。 

（くじ引き） 

○教育長（吉田 健） くじの結果、席次は次のように決定いたしました。２番柿﨑良

樹委員、３番日景弥生委員、４番村谷要委員、５番高木恵美子委員、この席次でご

着席願います。暫時休憩いたします。 

（休憩、席の移動） 

○教育長（吉田 健） 休憩前に引き続き、会議を再開します。 

会議録署名者に４番村谷 要委員と５番高木 恵美子委員を指名いたします。会

期は本日１日としたいと思いますがいかがでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長（吉田 健） ご異議ないものと認め、会期は本日１日といたします。 

本日提出されております議案はございませんので、これをもちまして、令和２年第

８回弘前市教育委員会会議を閉会いたします。 
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午後３時９分閉会 

 

 

 

会議録作成者 

弘前市教育委員会 

教育総務課長補佐兼総務係長 古川 学 

 

 

弘前市教育委員会 

 

教育長   吉 田    健 

 

 

署名者   村 谷    要 

 

 

署名者   高 木  恵美子 

 


